



国内统一连续出版物号

CN 32-0104

邮发代号

27-67

主办

江苏凤凰出版传媒集团

出版

江苏现代快报传媒有限公司

地址

南京市洪武北路55号置地广场

邮编

210005

网址

现代快报网 www.xdkb.net

传真

025-84783504

24小时新闻热线

025-96060

本报员工道德监督电话

025-84783501

今日总值班

王磊

头版责编

王娟

版式总监

沈明

零售价每份1.5元

周一见

食堂人用脚洗菜岂止恶心人?

先说条“有味”的新闻。

湖北一高校传出食堂一档口的工作人员用脚洗菜,还捡地上香肠。虽然工作人员的脚上穿着雨靴,但是这样的操作手法仍然让人大倒胃口。明明有手却不用,这是节约用手吗?这叫什么事啊?

虽说我从小就见过大人穿着雨靴踩腌菜的情景,但腌菜是给家人吃的,雨靴也洗得干干净净,甚至有专属踩腌菜的雨靴,所以看起来、吃起来并不觉得有什么不妥的地方。但食堂就不能采用这样的“民俗脚法”了,原因很简单,不仅社会观感极其不佳,而且谁能保证你脚上穿的雨靴是干净的?你们都敢地上捡香肠,还会在乎卫生吗?

要我说,做食堂工作,烹饪技术

建议高校食堂立即引入后厨亮化、实时监督机制。人们不需要“眼不见为净”,需要的是“眼见为实”

自然重要,但更重要的是有人性。以为那些吃食堂饭的都是“别人家的孩子”,所以干不干净就无所谓了?你的良心真的不会痛吗?假如你的孩子在另外一所学校也吃这样不干不净的菜,你焦虑不?你狂躁不?

这事说到底还是管理出了大问题。11月8日,该学院发布情况通报称,已终止该窗口的服务活动,相关工作人员已辞职,对相关管理人员作出停职处理。叫停档口经营权自是够严,得给校方的决定点个赞!

可其他档口有没有食品卫生问题呢?建议,该校食堂,以及各地高校食堂立即引入后厨亮化、实时监

督机制。人们不需要“眼不见为净”,需要的是“眼见为实”。

再说条“有气”的新闻。

青岛一所学院学生向媒体记者吐槽,“现在学校封闭管理,我们出不去,快递进不来,学校没有集中收发点,我们从网上购买的低价生活用品需要让人代拿,少的两块,多的10块。”以前校园里有个菜鸟驿站,现在和学校终止合作。目前,只有个别快递能送到校园里,大部分送不进来。

学生很生气,后果不严重。学校一度发布告学生书来解释:学校与菜鸟驿站的合作已于今年上半年终

止。受“社会黑恶势力”干扰,三通一达、顺丰的快递一直无法送达校园,能进入校园的只有EMS和京东快

递。

学生取快递难,竟然扯上了“社

会黑恶势力”,这也真是让人惊诧。

可问题在于,事件一曝光,学校立马行动,到8日为止,进驻学校的快递公司将达到6家,且在与其他快递公

司积极沟通中。

到底是学生的生气好使,还是媒

体的关注好使,不言而喻。

很多事,只要下决心,就没有办不好的。怕只怕,某些领导估计不怎么用快递,更谈不上和学生打成一片。一旦脱离实际,又怎能看得见学

生疾苦呢?

贰拾柒号

互动体 少开证明,公证机构可以使把劲

现代快报11月5日刊登社评《叫停奇葩证明,得国务院督查组通报?》,读后,除了赞同作者的观点,我还想到,相对来说,公证处是向各方面索取证明的大户,少开证明应当从公证处做起。

几年前,老母亲去世之后遗留下一套一居室,依法应由我们兄弟三个继承。我们去房管所找到办事员说了打算,办事员说,我们要先办理房屋继承权之后才能进行市场转让。

我们找到一家公证处,公证员说,你们确定谁继承之后,让户籍所在地派出所开具你们与老母亲的关系证明,再来办理公证手续。这让我们犯了难。由于大哥几十年前上山下乡,户口早已迁出,户籍所在地都先后划分了几次,想开具大哥与老母亲的关系证明太难了。我们只好去另外的公证处,看看他们是否愿意降低公证的难度。我们向公证员介绍了有关情况之后,公证员同意变通一

下,为我们办理公证,即不需要大哥与母亲的关系证明,而要大哥公证时到现场说明情况。几天之后,我们顺利拿到了公证书……

回头细想,就我办理公证这件事而言,只要公证员在不违反法律法规的情况下适当“变通”一下,有些证明原本是不需要开的。而一味地给人“添麻烦”,甚至抛出“不可能完成的任务”,这并非公证之本义。

南京 王建国

把好支架质量关

首批国家集中带量采购的冠脉支架,均价从1.3万元跌到700元。现代快报就此刊发社评称:“国家队灵魂砍价”断了非分之想。我想说,在为“灵魂砍价”点赞的同时,仍需“国家队”打出“组合拳”,严密监管,加大检测,在给生产厂家扎紧价格的“篱笆”之后,还要套上保质保量的“紧箍咒”,让广大心脏疾病患者吃下“定心丸”!

扬州 陆兆华

向搬家游击队说不,操作规范才让人放心

近日,家住延龄巷的周女士打进96060热线电话询问:“我家要搬家,找外面的搬家公司不放心,不知道快报便民有没有搬家服务,我对你们比较放心。”在南京市场上存在着众多的搬家公司,但能让市民信得过的却很少。快报投诉热线经常会接到市民遭遇“搬家游击队”半路加价的投诉。

周女士就曾被“搬家游击队”坑过,说起那次搬家,周女士义愤难平,只因为在街头随便找了一家搬家公司,结果搬家公司

把拆卸下来的抽屉装反了,书橱上还刮花了一大块,找对方理论,可对方死活不承认。

快报便民服务平台签订了在南京市场上有实力、口碑良好的专业搬家公司。搬家时采用箱式运输车,工作人员经过严格的培训上岗,加上媒体的全程监督,给市民提供一个优质、快捷、专业的搬家服务。

如果您需要搬家服务,请拨打96060找现代快报便民网,操作规范,安全靠谱不怕宰。

广告

新房装修 老房改造 我们全搞定

据便民网装修项目组的陈经理介绍,现在天气干燥,涂料干得比冬天快,一般涂刷三遍的工期要短上三四天,是装修的好时机。

装修是件非常繁琐的事情,找装修队伍,画设计图,跑商家,买材料,每天还要去工地监督,熬上几个月,非得脱层皮不可,最后装修出来的效果满不满意还不好说。

现在,您只需拨打快报便民服务热线

96060,这些麻烦事我们帮您解决。我们会安排专业的设计师上门为您免费量房,设计,出图。从前期选材的搭配,到中期补货,再到售后,我们一手操办,装修质量,速度完全有保障。价格透明,让您的每一分钱都花在实处,花在明处,快报便民服务就是您的私人装修监理。

如需装修服务,请您拨打96060进行装修服务咨询与预约。

广告

为什么要清洗空调?

打开空调就能闻到一股霉味,和一股酸酸的味道,这是因为你没有进行高温蒸汽消毒清洗。空调的过滤网、进出风口、空调管道、蒸发器、冷凝器等地方,已经沉积了大量的灰尘、污垢。空调长期不清洗,会使室内循环风减少,从而降低空调的制冷效果。会发出强烈的异味污染室内空气,再次使用的话,会危害人的身体健康,尤其是对体质弱人群及儿童危害更大,还容易引起呼吸道疾病和过敏性皮炎。目前普通空调清洗只是简单冲洗一下过滤网,却不进

行冷凝器和蒸发器清洗。而这恰恰是空调灰尘堵塞最严重的部位。这样清洁空调只能洗去部分灰尘而不能彻底消除细菌,达不到控制细菌增长的作用。

现代快报便民服务采用高温蒸汽消毒的方法,对冷凝器和蒸发器进行高温蒸汽消毒清洗,彻底消除有害菌使空调真正健康环保。为了健康考虑空调一年要清洗一次,现代快报便民网推出家电高温蒸汽深度清洗服务,可以清洗空调,热水器,洗衣机。

广告

广告

现代快报
便民服务
服务时间:8:30 - 19:00

10分钟内回复 **约定时间上门** **凭回执单保修** **及时回访监督**

★ 家电维修
彩电维修、冰箱维修、冰柜维修、空调维修 Hot 空调移机、空调充氟、空调清洗、中央空调维修、洗衣机、电/燃气/太阳能热水器、微波炉、电饭煲维修、电脑办公设备维修

★ 家政服务
家庭保洁、开荒保洁、管道疏通、水工、电工、灶具维修清洗、厨房清洁、油烟机维修清洗、卫生间清洁、地毯清洁、沙发清洗、管道改造、屋面防水、空调深度清洗 Hot
洗衣机清洗 Hot、高压管道清洗 New 化粪池清理 New

★ 特色服务
开/换/修锁、搬家/货运、家庭简装/精装/公装、室内环境检测、室内甲醛治理、家具拆装维修、厨卫电器以旧换新

服务区域:南京市市区(覆盖至东山、江宁开发区、马群、仙林、汤山、尧化门、燕子矶、东善桥、西善桥、板桥、禄口、秣陵、梅山、谷里、江心洲、八卦洲等地,部分项目不覆盖)

**空调维修 清洗
移机服务**

家庭保洁
灶具、油烟机、空调、洗衣机等家庭清洁服务;地毯、沙发、窗帘等清洗服务。

**水电维修
管道疏通**

家电维修

免责声明:读者自留上门服务人员电话,未通过现代快报 96060 预约服务,若服务过程中发生法律纠纷,与现代快报便民服务平台和服务商无关,特此声明!